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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº                   /2025 

 
CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ 

MOSSOROENSE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MOSSORÓ AO SR. ROGER LARA TEIXEIRA. 

 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOSSORÓ, Faço saber que a Câmara 

Municipal aprovou e Eu, nos termos do Art. 26, inciso II, alínea “m” do Regimento Interno, 

promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 

 

Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Mossoroense ao Sr. Roger Lara Teixeira. 

 

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação. 

 

 
 
 

SALA DE SESSÕES João Niceras de Morais 
 

MOSSORÓ/RN, 30 de maio de 2025. 
 
 
 

 ___________________________________________ 
  

Kayo Freire 
 Vereador PSD 

 
 
 
 
 
 
 

 
Gabinete do Vereador KAYO FREIRE - WhatsApp: (84) 9 9452-8156 

E-mail: ver.kayofreire@mossoro.rn.leg.br 



Câmara Municipal de Mossoró 
Palácio Rodolfo Fernandes 

Rua Idalino de Oliveira, S/N / Centro – CEP: 59600-135 – Mossoró / Rio Grande do Norte 
Fone: (84) 3316-2600 / Fax: (84) 3316-4517 – CNPJ: 08.208.597/0001-76 

 
 

 

JUSTIFICATIVA 
 
Excelentíssimo(a) Senhor(a) Presidente, Nobres Vereadores, 

 
A concessão do título honorífico de Cidadão Mossoroense ao Sr. Roger Lara Teixeira, se dá em 
reconhecimento à sua notável contribuição ao desenvolvimento do município de Mossoró através de sua 
atuação profissional na Infraero, especificamente no Aeroporto de Mossoró - Dix-Sept Rosado. 
 
O Sr. Roger Lara Teixeira tem demonstrado excepcional dedicação e competência técnica na gestão e 
desenvolvimento do Aeroporto de Mossoró, equipamento fundamental para a integração regional e o 
desenvolvimento econômico do município e de toda a região oeste potiguar. Sua atuação tem sido 
marcada pela modernização da infraestrutura aeroportuária, com liderança em projetos de ampliação e 
modernização das instalações do aeroporto, tornando-o mais eficiente e adequado às necessidades 
crescentes da região. 
 
Mesmo não sendo natural de Mossoró, o Sr. Roger Lara Teixeira demonstrou profundo compromisso 
com o desenvolvimento da cidade, atuando como verdadeiro embaixador dos interesses mossoroenses 
junto à Infraero e outras instâncias decisórias. Sua dedicação e amor à cidade manifestam-se em cada 
projeto implementado, em cada melhoria conquistada para o aeroporto local. 
 
Esta homenagem não apenas reconhece os méritos pessoais e profissionais do homenageado, mas 
também simboliza a gratidão do povo mossoroense por sua contribuição ao desenvolvimento local e 
regional através da modernização e fortalecimento de nosso aeroporto. 
 
Assim, espera-se que este projeto seja aprovado. 

 
Mossoró/RN, 30 de maio de 2025. 
 

__________________________________________ 
 

Kayo Freire 
Vereador PSD  
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CURRÍCULO 
 
 

Roger Lara Teixeira é um gestor aeroportuário proativo e determinado, em sua trajetória profissional, 
atuou como Superintendente do Aeroporto de Palmas (TO) entre outubro de 2021 e março de 2022, 
onde liderou a transição operacional para a nova concessionária. Durante este período, implementou a 
ampliação da sala de embarque do Terminal de Passageiros, aumentando a capacidade de 140 para 300 
assentos, otimizando recursos públicos e concluindo o projeto em tempo recorde, o que proporcionou 
maior conforto e melhor experiência aos passageiros. 
 
Como Coordenador de Gestão Operacional, Segurança e Manutenção no Aeroporto de Uberaba (SBUR), 
viabilizou voos históricos de temporada para Porto Seguro (BA) e Maceió (AL), além de incrementar a 
oferta de novo destino diário operado pela Azul Linhas Aéreas. Iniciou contatos com a empresa aérea 
Gol, resultando em nova rota de operação um ano depois. 
 
Possui experiência na gestão das operações aeroportuárias, segurança operacional, segurança AVSEC e 
resposta a emergências. Atuou inicialmente como fiscal de pátios e pistas, operador de COA, 
credenciamento aeroportuário, tarifas, gestão e fiscalização de contratos terceirizados. É reconhecido 
por propor soluções objetivas diante de questões e processos em atraso ou paralisados e pela melhoria 
contínua de processos. 
 
Seus diferenciais incluem comprometimento e dedicação com ética e respeito, facilidade de 
relacionamento interpessoal, foco em gentileza e cordialidade nas relações de trabalho, exigência 
quanto à qualidade do trabalho e comprometimento da equipe, além da busca constante pela excelência 
na execução de suas funções. 
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